

Njoftim i përqendrimit me të cilin KAPPA STAR RESAJKLING SHPK Serbia dhe NUTRIVET SHPK Shkup do të fitojnë kontroll të përbashkët mbi EKO STAR RECIKLAZHA SHPKNJ Shkup, pjesë e operacioneve të NUTRIVET SHPK Shkup dhe EKOPAK SKS SHPK Shkup.

(lënda nr. 08-98/2023)

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 05.07.2023, në Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim si rezultat i të cilit KAPPA STAR RESAJKLING SHPK, Umka me seli në rr. trinaeseti oktombri nr. 1, Umka Serbi („KAPPA STAR RESAJKLING SHPK“) dhe NUTRIVET SHPK Shkup me seli në rr. Lisec nr. 1B Shkup („NUTRI VET“) synojnë të bashkojnë biznesin për grumbullimin, transportimin, ruajtjen dhe trajtimin e mbeturinave jo të rrezikshme të NUTRIVET, e cila do të ndahet në një kompani për qëllime të veçanta ("SND"), me biznesin EKO STAR RECIKLAZHA SHPK Shkup me seli në rr. Boris Trajkovski nr.87 Shkup - Kisela Vodë, shoqëri plotësisht e varur nga KAPPA STAR ("ESR"), në mënyrë të tillë që SND do t'i bashkohet ESR-së, mbi të cilën KAPPA STAR RESAJKLING SHPK dhe NUTRIVET përfundimisht do të kenë kontroll të përbashkët, dhe ESR do të blejë edhe pajisjet për transportin e mbeturinave jo të rrezikshme nga shoqëria për prodhim, tregti dhe shërbime EKOPAK SKS SHPK Shkup me seli në rr. Gjorgji Abaxhiev nr.12 Shkup ("EKOPAK SKS").

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit:

KAPPA STAR RESAJKLING SHPK Umka është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e themeluar në Republikën e Serbisë, me aktivitet kryesor afarist – Rinovimin e materialeve të ndara veçmas.

NUTRIVET SHPK Shkup është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar me aktivitet prioritar - Tregti me shumicë të mbeturinave dhe mbetjeve.

EKO STAR RECIKLAZHA SHPKNJ Shkup (ESR) është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar me veprimtari prioritare - Grumbullimi i mbeturinave të padëmshme. KAPPA STAR RESAJKLING është partneri i vetëm i ESR.

KAPPA STAR RESAJKLING dhe ESR, duke përfshirë shoqëritë e tyre udhëheqëse dhe të lidhura që përbëjnë Grupin KAPPA, nuk kanë shoqëri të tjera të regjistruara në territorin e Republikës së Maqedonisë së Veriut.

NUTRIVET zotëron drejtpërdrejt pjesë në:

1. Shoqëria për prodhim, tregti dhe shërbime GREEN STAR SHPK Manastir me seli në rr. Novaçki Pat nr.13, Manastir me aktivitet prioritar të regjistruar 70.22 - aktivitete këshilluese lidhur me operacionet dhe menaxhimin tjetër;
2. Shoqëria për prodhim, tregti dhe shërbime GREEN STAR ENERGY SHPK Manastir me seli në rr. Rruga Novaçki nr.13, Manastir me aktivitet prioritar të regjistruar 35.11 - prodhim të energjisë elektrike;

Nga ana tjetër, partnerët e NUTRIVET, z. Zhivko Serafimovski dhe z. Miodrag Kostoski kanë pjesë në:

1. **Shoqërinë për prodhim, tregti dhe shërbime EKOPAK SKS SHPK Shkup** me seli në rr. Gjorgji Abaxhiev nr.12 Shkup me NUAS 6027814 rr. Lisec nr.1B Shkup me veprimtari prioritare 46.90 – tregti me shumicë jo të specializuar;

2. **Shoqëria për shërbime të shtypshkronjës PEÇATNICA SERAFIMOVSKI DOO Shkup** me seli në rr. Lisec nr. 1 Shkup - Aerodrom me aktivitet prioritar 18.11 - Shtypja e gazetave;

Z. Zhivko Serafimovski zotëron pjesë në:

Shoqëria për prodhim, tregti dhe shërbime EKO SELEKT SHPK Manastir me seli në rr. Bursa nr.51 Manastir, me aktivitet prioritar - 46.77 - tregti me shumicë të mbeturinave dhe mbetjeve.

ESR dhe NUTRIVET operojnë në tregun e menaxhimit të mbeturinave jo të rrezikshme në Republikën e Maqedonisë.

Parashtruesit e njoftimit konsiderojnë se tregu relevant, për qëllime të vlerësimit të përqendrimit, është treg për grumbullimin, transportimin, ruajtjen dhe trajtimin e mbeturinave jo të rrezikshme në Republikën e Maqedonisë së Veriut.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim të Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.

10.07. 2023

Shkup